

Новый сезон театра юных

Одиннадцатого октября открывает свой двенадцатый шестой театральный сезон Хабаровский краевой театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Если говорить строго, то ТЮЗ в этом году празднует начало сезона дважды. В отличие от других театров края после летнего перерыва мы поехали на гастроли в Комсомольск-на-Амуре. Первый месяц работы в новом сезоне был очень напряженным, так как гастроли для театра — дело всегда очень ответственное и волнующее. Тем более, что с комсомольчанами мы не виделись ровно шесть лет.

Нужно сказать, что подготовка к гастролям в Комсомольске проходила в сложной обстановке. Объясняется это прежде всего серьезной сменой актерского состава. За месяц до начала нового сезона в театр на работу после окончания института прибыли семь молодых актеров. Это А. Казаковцев, В. Кириллов, Т. Кириллова, Ф. Кушнарев, Г. Намова, Т. Титова, В. Янушевич. Перед режиссерами стояла задача за очень короткое время ввести их в спектакли.

В Комсомольске коллективу был оказан теплый прием, предоставлены лучшие сценические площадки. А самое главное, нас ждали зрители. Свои гастроли мы открыли

спектаклем «Нашествие» по пьесе Л. Леонова. Эту работу театр посвятил 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Хорошо был принят комсомольчанами спектакль «Парень из нашего города», который идет на сцене ТЮЗа уже не один год и по-прежнему пользуется популярностью. Для старшеклассников, родителей и учителей мы показали пьесу Андрея Кузнецова «Одной любовью меньше». Он вызвал много споров, и мы были рады, что проблемы, поднятые в спектакле, по-настоящему волнуют молодежь.

Во время гастролей мы побывали также в поселке лесохимиков—Амурске, в поселках Горном и Солнечном, дали более семидесяти спектаклей. На них побывало пятьдесят тысяч зрителей.

Возвратясь в Хабаровск, мы начинаем здесь новый театральный сезон с удовольствием и волнением. Мы знаем, как много ждут от нас хабаровчане, особенно молодежь. Вероятно, им будет небезынтересно знать о наших переменах и планах. Рады сообщить зрителям, что сезон мы начинаем, имея в труппе заслуженного артиста РСФСР. Это почетное звание присвоено недавно старейшему актеру театра П. Я. Теряеву. В театре начал свою работу

композитор, автор многих песен Л. С. Василевский, а также художник В. Н. Мягких.

Во время гастролей постановочные группы начали работу над пьесами «Московские каникулы» А. Кузнецова и «Горячее сердце» А. Островского. «Московские каникулы» — это веселая, музыкальная, остроумная комедия о шестнадцатилетних. Будут поставлены «Итальянская трагедия» А. Штейна и комедия В. Воскобойникова «Портрет Кати Е.».

Режиссер-постановщик пьесы А. Островского «Горячее сердце» В. П. Демин — проректор Хабаровского института культуры. Этот режиссер знаком зрителям по одной из лучших работ театра — спектаклю «Нашествие». Для самых маленьких мы намечаем постановку «Золушки» Бнг. Шварца. Таковы наши планы на 1970 год.

Мы приглашаем на наши спектакли малышей, школьников, молодежь. Хотелось бы нашими частыми гостями были учителя и родители. Двери театра открыты для всех. Мы ждем вас, наши дорогие зрители.

В. ГРИГОРЬЕВ,
главный режиссер
Хабаровского театра юного зрителя.

«ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА»

Тихоокеанская звезда

г. Хабаровск

10 ОКТ 1970